

POWERLINE®



Operating Instructions (Model / Modelo / Modele: 90372, 90375)

Unpacking and Preparation

Unpack the lamp and power adapter located in a cutout in the foam at the end of the box. Remove the protective plastic film from the top of the lamp head. Plug the power adapter into a standard household outlet and then plug the end of the adapter cord into the jack on the rear of the lamp base.

Lamp Operation

To turn the lamp on, touch the (\$) symbol on the top of the base. Touch this symbol again to turn the lamp off. There are eight combinations of brightness and color available for the lamp which can be accessed by touching the appropriate area on the control panel. Please note that the lamp color and brightness have already been programmed together for optimal lighting for relaxing, reading, tasks, and study. The brightness and color are not adjustable independently of each other. The lamp will remember the brightness/color setting when turned off and will return to that setting when turned back on.

USB Power Ports

Tablet Charging Port - The USB power port on the left side of the lamp base will provide a maximum of 2.4 amps and is intended to charge iPad, tablets and other large devices that require more power than a typical smartphone. However, any USB device may be charged in this port. This port is equipped with Smart-FAST Charge Technology which will automatically detect the type of iPad or tablet attached and optimize the power for the fastest possible charging of that device.

Standard Charging Ports -The two USB power ports on the right side of the lamp base will provide a maximum of 1.0 amp each and are intended to charge smartphones and other USB chargeable devices requiring 1 amp of power or less. Some tablets may charge from these ports as well, but the charge may not be optimized or the tablet may not charge at all. The integrated stand can be used to prop up your phone or tablet for easy access.

Limited Warranty

Powerline® warrants this product to the original purchaser to be free of defects in material and workmanship for two years after the original date of consumer purchase. This warranty does not cover damaged caused by accident or misuse. The original purchase receipt is required to validate the warranty if a claim is made.

IN NO EVENT SHALL POWERLINE® BE LIABLE FOR INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES.

Some states do not allow exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above exclusion may not apply to you. This warranty gives you specific legal rights and you may have other rights that vary from state to state.

To file a claim under this warranty, the product with all accessories must be returned postage prepaid to Powerline® along with a copy of the original purchase receipt. If Powerline®, in its sole discretion, determines that the product has become defective within the warranty period, we will repair or replace it at our option.

SEE WEBSITE FOR ADDITIONAL WARRANTY INFORMATION
www.powerline-usa.com/product-warranty/ Powerline®,
San Marcos, CA 92069 USA
1-(800) 732-9810

For product support, visit us on the web at www.powerline-usa.com

POWERLINE®



INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO (Model / Modelo / Modele: 90372, 90375)

Desempaque y preparación

Desempaque la lámpara y el adaptador de corriente situado en un recorte de la espuma en el extremo de la caja. Retire la película de plástico protectora de la parte superior del foco. Conecte el adaptador de corriente a una toma doméstica estándar y, a continuación, conecte el extremo del cable del adaptador a la toma situada en la parte posterior de la base de la lámpara.

Funcionamiento de la lámpara

Para encender la lámpara, toque el símbolo(§) en la parte superior de la base. Vuelva a tocar este símbolo para apagar la lámpara. Hay ocho combinaciones de brillo y color disponibles para la lámpara a las que se puede acceder tocando la zona correspondiente en el panel de control. Tenga en cuenta que el color y el brillo de la lámpara ya se han programado juntos para obtener una iluminación óptima para relajarse, leer, realizar tareas y estudiar. La luminosidad y el color no se pueden ajustar de forma independiente. La lámpara recordará el ajuste de brillo/color cuando se apague y volverá a ese ajuste cuando se vuelva a encender.

Puertos de alimentación USB

Puerto de carga para tabletas: el puerto de alimentación USB situado en el lado izquierdo de la base de la lámpara proporciona un máximo de 2,4 amperios y está pensado para cargar iPad, tabletas y otros dispositivos grandes que requieren más potencia que un smartphone normal.

Sin embargo, cualquier dispositivo USB puede cargarse en este puerto. Este puerto está equipado con la tecnología Smart-FAST Charge, que detectará automáticamente el tipo de iPad o tableta conectado y optimizará la potencia para cargar ese dispositivo lo más rápido posible.

Puertos de carga estándar: los dos puertos de alimentación USB del lado derecho de la base de la lámpara proporcionan un máximo de 1,0 amperios cada uno y están diseñados para cargar smartphones y otros dispositivos de carga USB que requieran 1 amperio de potencia o menos. Algunas tabletas también pueden cargarse a través de estos puertos, pero es posible que la carga no sea óptima o que la tableta no se cargue en absoluto. El soporte integrado puede utilizarse para apoyar el teléfono o la tableta y facilitar el acceso.

Garantía limitada

Powerline® garantiza al comprador original que este producto está libre de defectos de material y mano de obra durante dos años a partir de la fecha original de compra por parte del consumidor. Esta garantía no cubre daños causados por accidente o mal uso. El recibo de compra original es necesario para validar la garantía en caso de reclamación.

EN NINGÚN CASO POWERLINE® SERÁ RESPONSABLE DE DAÑOS INCIDENTALES O CONSECUENTES.

Algunos estados no permiten la exclusión o limitación de daños incidentales o consecuentes, por lo que es posible que la exclusión anterior no se aplique en su caso. Esta garantía le otorga derechos legales específicos y usted puede tener otros derechos que varían de un estado a otro.

Para presentar una reclamación bajo esta garantía, el producto con todos los accesorios debe ser devuelto a portes pagados a Powerline® junto con una copia del recibo de compra original. Si Powerline®, a su entera discreción, determina que el producto ha resultado defectuoso dentro del período de garantía, lo repararemos o sustituiremos a nuestra elección.

**CONSULTE EL SITIO WEB PARA OBTENER INFORMACIÓN ADICIONAL
SOBRE LA GARANTÍA**

www.powerline-usa.com/product-warranty/ Powerline®,

San Marcos, CA 92069 USA

1-(800) 732-9810

Para obtener asistencia sobre el producto, visítenos en la web www.powerline-usa.com

PowerLine®



Instructions d'utilisation (Model / Modelo / Modelo: 90372, 90375)

Déballage et préparation

Déballer la lampe et l'adaptateur d'alimentation qui se trouvent dans une découpe de la mousse à l'extrémité de la boîte. Retirez le film plastique de protection de la partie supérieure de la tête de la lampe. Branchez l'adaptateur d'alimentation dans une prise de courant domestique standard, puis branchez l'extrémité du cordon de l'adaptateur dans la prise située à l'arrière de la base de la lampe.

Fonctionnement de la lampe

Pour allumer la lampe, touchez le symbole (\$) sur le dessus de la base. Touchez à nouveau ce symbole pour éteindre la lampe. Huit combinaisons de luminosité et de couleur sont disponibles pour la lampe. combinaisons de luminosité et de couleur disponibles pour la lampe, accessibles en touchant la zone appropriée du panneau de commande. Veuillez noter que la couleur et la luminosité de la lampe ont déjà été programmées ensemble pour un éclairage optimal pour la détente, la lecture, les tâches et l'étude. La luminosité et la couleur ne sont pas réglables indépendamment l'une de l'autre. La lampe mémorise le réglage de la luminosité et de la couleur lorsqu'elle est éteinte et revient à ce réglage lorsqu'elle est rallumée.

Ports d'alimentation USB

Port de chargement des tablettes - Le port d'alimentation USB situé sur le côté gauche de la base de la lampe fournit un maximum de 2,4 ampères et est destiné à charger les iPad, les tablettes et d'autres appareils de grande taille qui nécessitent plus d'énergie qu'un smartphone classique.

Cependant, n'importe quel périphérique USB peut être chargé sur ce port. Ce port est équipé de la technologie Smart-FAST Charge qui détecte automatiquement le type d'iPad ou de tablette connecté et optimise la puissance pour une charge aussi rapide que possible de cet appareil.

Ports de charge standard - Les deux ports d'alimentation USB situés sur le côté droit de la base de la lampe fournissent un maximum de 1,0 ampère chacun. et sont destinés à charger les smartphones et autres appareils USB nécessitant une puissance de 1 ampère ou moins. Certaines tablettes peuvent également être chargées à partir de ces ports, mais la charge peut ne pas être optimisée ou la tablette peut ne pas se charger du tout. Le support intégré peut être utilisé pour soutenir votre téléphone ou votre tablette afin d'en faciliter l'accès.

Garantie limitée

Powerline® garantit à l'acheteur d'origine que ce produit est exempt de tout défaut de matériau et de fabrication pendant deux ans à compter de la date d'achat par le consommateur. la date d'achat par le consommateur. Cette garantie ne couvre pas les dommages causés par un accident ou une mauvaise utilisation. Le reçu d'achat d'achat est nécessaire pour valider la garantie en cas de réclamation.

EN AUCUN CAS POWERLINE® NE SERA RESPONSABLE DES DOMMAGES ACCESSOIRES OU INDIRECTS.

Certains États n'autorisent pas l'exclusion ou la limitation des dommages accessoires ou indirects, de sorte que l'exclusion ci-dessus peut ne pas s'appliquer à vous. Cette garantie vous donne des droits légaux spécifiques. garantie vous donne des droits légaux spécifiques et vous pouvez avoir d'autres droits qui varient d'un état à l'autre.

Pour déposer une réclamation au titre de cette garantie, le produit et tous ses accessoires doivent être renvoyés en port payé à Powerline®, accompagnés d'une copie de la facture d'achat originale. copie de la facture d'achat originale. Si Powerline®, à sa seule discrétion, détermine que le produit est devenu défectueux pendant la période de garantie, nous le réparerons ou le remplacerons à notre choix. nous le réparerons ou le remplacerons à notre choix.

**VOIR LE SITE WEB POUR DES INFORMATIONS SUPPLÉMENTAIRES SUR
LA GARANTIE**

www.powerline-usa.com/product-warranty/ Powerline®,

San Marcos, CA 92069 USA

1-(800) 732-9810

**Pour obtenir de l'aide sur les produits, visitez notre site web à l'adresse
suivante : www.powerline-usa.co**